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SLOVO ÚVODEM

Vážení čtenáři,

na stránkách tohoto čísla naleznete v rubrice Názory a diskuse další ze série

článků na téma brownfields – tentokrát na příkladu Brna. Toto dnes velmi aktuál−

ní téma reflektujeme v našem časopise poměrně často, protože tyto opuštěné

a často velmi zdevastované plochy ležící uvnitř urbanizovaných území  jsou pro

jejich správce velkou přítěží – nepřinášejí totiž žádné daňové výnosy, ale naopak

odrazují investice. Kromě toho jsou často příčinou suburbanizace, která postupně

pohlcuje hodnotnou příměstskou krajinu.

Druhým příspěvkem této rubriky je rozhovor se zástupci Útvaru rozvoje hlav−

ního města Prahy týkající se problematiky vztahů mezi územím hlavního města

a Středočeským krajem. Pro všechna velká evropská města je typické, že se rozši−

řují za hranice svého správního území a ani Praha není v tomto ohledu výjimkou.

Spolupráce jádrového města a příměstských obcí není vždy ideální, často dochází

k protichůdným zájmům. Rozhovor se dále věnuje problematice dopravy a revita−

lizaci velkých pražských brownfields.

Rubriku uzavírá článek kanadského architekta, který místy velmi vtipně glosu−

je problémy života současného kanadského venkova a přináší varování, jakým

nebezpečným směrem by se mohl vyvíjet venkov evropský.

Třetí informativní rubrika přináší informaci o studijním oboru Městské inže−

nýrství a stavitelství na Stavební fakultě VŠB−TU v Ostravě i s ukázkami vybra−

ných diplomových prací jejích studentů. Následují informace z konferencí, semi−

nářů a jednání k projektům.

V minulém čísle jsme uveřejnili článek týkající se územního plánování z pohle−

du veřejného ochránce práv. V rubrice Co píší jinde jsme pro vás vybrali část roz−

hovoru s ombudsmanem Otakarem Motejlem, který se týká problematiky staveb−

ního řízení a územního plánování. Domníváme se, že právě probíhající televizní

cyklus Případ pro ombudsmana, který řeší konkrétní případy z praxe, může být pře−

devším pro zástupce místní samosprávy zajímavým pomocníkem v jejich práci.

Na Vaše ohlasy se těší redakce U&ÚR 




